

質疑応答書

施工年度	令和7年度	契約方法	条件付一般競争入札（事後審査型）
		入札方式	電子入札
入札日	令和7年6月19日	工事名	R7国道隧測第1号 鮎越トンネル外修繕測量設計委託業務
入札書提出期限	令和7年6月17日	入札番号	0311
質問1	入札公告 入札参加資格（2）業務実績（過去15年間）業務の種類等にトンネル修繕に係る測量設計業務と記載されておりますが、トンネル補修設計業務は対象でしょうか。また、業務実績は会社として保持していれば、配置予定の管理技術者及び照査技術者には不要でしょうか。		
回答1	業務実績として「トンネル補修設計業務」は対象となります。また、業務実績は、会社としての実績であり、配置予定技術者について従事経験は必要ありません。		
質問2	入札公告 入札参加資格（3）配置予定技術者の資格等及び従事経験（過去15年間）に管理技術者、照査技術者欄の法令による資格・免許等について、国土交通省登録資格「計画・調査・設計」（道路部門：トンネル）にはRCCMも含まれている認識ですが、間違いはないでしょうか。		
回答2	RCCM（トンネル）も含まれます。		
質問3	競争入札参加資格確認申請書 様式第3号 配置予定技術者等の資格・業務経験の申込時における他業務の従事状況等を記載する欄がありますが、例えばテクリス登録している案件を全て記載するのでしょうか。		
回答3	代表的な業務を記載してください。		
質問4	入札公告個別事項の入札参加資格（3）配置予定技術者の資格等及び従事経験法令による資格・免許等には、管理技術者及び照査技術者ともに技術士（建設部門：トンネル）、国土交通省登録資格「計画・調査・設計」（道路部門：トンネル）と記載されておりますが本業務はトンネル照明施設詳細設計のため、技術士（電気・電子）またはRCCM（電気・電子）での参加でもよろしいでしょうか。		
回答4	本業務はトンネル照明施設の修繕に係る業務であるため、入札参加資格に技術士（電気電子部門）及びRCCM（電気電子）の資格を追加します。		
質問5	入札参加資格確認資料（様式第3号）配置予定技術者等の資格・業務経験の「申込時における他業務の従事状況等」欄に記載すべき手持ち業務について、500万円以上の業務のみを記載すればよいのか、あるいは500万円未満の業務も含め、全ての業務を記載すべきでしょうか。		
回答5	代表的な業務を記載してください。		

- ・ 回答方法 一般競争入札は、ホームページに掲載。
指名競争入札は、上記提出先にて閲覧及び指名業者へ直接FAXで回答。